



三次落后三次扳平,最终5:5战平德国 看中国女足比赛 好多年没这么荡气回肠

连续落后,接连追平,铿锵玫瑰在雨中绽放。北京时间昨晨,2014年加拿大女足U20世界杯展开第二轮争夺,中国U20女足对阵上届亚军德国女足,双方上演进球大战,中国队在三次落后的情况下三次扳平,并一度在第62分钟实现反超,最终中国队以5:5战平德国女足。

■ 江锐 整理

主帅:很奇妙的比赛

赛后,德国女足姑娘有的静立在场中,有的瘫倒在地,眼中写满了失望与不可思议。央视解说在看到这一幕时也说,德国女足的体能已经消耗殆尽,从面目表情看,她们是绝对不愿意接受这样的结果。

对于这样的结果,中国队一边应该

是可以接受的。主帅王军赛后与队员们击掌。王军表示:“这场比赛,队员们踢得荡气回肠,我个人从来没有经历过5:5这样的比分,也感觉很奇妙。”

王军介绍:“本次比赛,我们为此准备了将近十个月时间,在此我要感谢所有现场和在中国支持我们的球迷,他们是我们坚强的后盾。”

球迷:给女足涨工资

比赛结束后,外界纷纷表示满意女足姑娘的表现,呼吁在政策上能给予女足更多的支持。

央视解说员申方剑惊叹:“这真是令人难以想象同时激动人心的比赛,这支中国队最让人佩服的就是在场上不放弃的精神,打得真好,这些年轻队员临门一脚得到了黄金一代的真传。这些女足姑娘虽然年轻,但是让我们看到了1999年铿锵玫瑰的身影。虽然她们只有20岁,但是踢得很沉稳、很干练,她

们至少经过思考在踢球。”

央视体育记者孙梦维表示:“好多人说:男足在世界大赛丢掉的这届小女足全给找回来了;这届女足未来不可限量。我想说:有关部门抓紧落实行动吧,照以往的路子,她们回来之后会因为各种原因有可能无法继续好好踢球,因为有些原因是涉及生存的!”

网友“青春是双破旧帆布鞋”直言:“给女足姑娘们涨工资!”

出线:只有战胜美国

不过,随后进行的比赛中美国1:0绝杀巴西。如此一来中国队想要出线,末轮只有战胜美国一条路可选。

目前小组赛两轮过后,德国队1胜1平积4分排名第一,美国队1胜1负积3分,两连平的中国队积2分,巴西队1平1负积1分。如此一来,中国队的出线形势也比较明朗,最后一轮只有战胜美国才能出线,输球或打平都将被淘汰。

法甲揭幕巴黎首战不胜

据新华社电 2014~2015赛季法甲联赛昨日拉开战幕。在一场轰轰烈烈的揭幕战中,客场作战的卫冕冠军巴黎圣日耳曼队以2:2战平兰斯队,连续第四次新赛季首战不胜。

由于是新赛季揭幕战,两支球队都想赢得“开门红”,因此尽遣主力球员出战。“大巴黎”的首发阵容可谓“星光熠熠”,巴西铁卫席尔瓦、乌拉圭进球机器卡瓦尼、瑞典“神塔”伊布拉希莫维奇等知名球星均先登场。

比赛开始仅7分钟,伊布就为“大巴黎”攻入了本赛季的首粒进球,然而卫冕冠军的后防线却连续出现漏洞,被兰斯队抓住机会将比分反超,领先结束上半时。下半时比赛开始后,“大巴黎”全力投入进攻,第63分钟,又是伊布建功,帮助卫冕冠军扳平了比分。

巴黎圣日耳曼队主教练布兰科在赛后接受媒体采访时表示:“我们本该在20分钟内结束战斗,但是我们给了对手机会。虽然比赛结果有一些令人失望,但是过程还是令人满意的,我的一些队员很晚才归队,但是在这场比赛中,他们已经尽了自己最大的努力。”

张志磊新秀战17秒KO对手

星报讯(周越) 2008年在北京奥运会获得男子91公斤以上级拳击银牌的张志磊,在美国时间8月8日迎来了自己的职业拳击新秀战,他在美国内华达州法伦举行的一场拳击比赛中,仅用时17秒,就1回合KO了库特斯·李·塔特,获得闪耀亮相。

张志磊在2012年伦敦奥运会1/4决赛落败后退役,今年签约美国的杜瓦家族,开始在美国集训,力求进入职业拳击。在熊朝忠和邹市明的带领下,目前中国职业拳击正处于蓬勃发展之中,迎来了一个黄金期。

德罗巴宣布退出国家队

星报讯(许梅) 北京时间8月8日晚,切尔西球星德罗巴通过自己的社交网站宣布,将退出科特迪瓦国家队。并发表了一篇告别信,语言真挚,十分感人。

在效力科特迪瓦的12年来,德罗巴共为国家队出场104场,贡献了65个进球,并且带领科特迪瓦国家队在2006年和2012年两次夺得非洲杯亚军。在本届巴西世界杯中,科特迪瓦国家队发挥欠佳,小组赛3战仅仅取得了1场胜利,其他2场比赛均以失败告终,未能成功从小组中突围。值得一提的是,在德罗巴上场的136分钟的时间里,科特迪瓦取得了4粒进球,而在没有他上阵的134分钟中则没有取得1粒进球。

刘建宏微博宣告央视生涯结束

星报讯(玛塔) 近日央视著名主持人、足球解说员刘建宏被传将离开央视的消息成为体坛的热门话题,昨天上午刘建宏在自己的微博上宣告:站好最后一班岗。这也意味着这位足球名嘴结束了自己18年的央视工作生涯。

刘建宏在自己的微博中,写了一段

深情告别的话语:“28年前,我18岁,入读人民大学新闻系,从此与媒体情定终生。18年前,我28岁,辞掉公职,当上北漂,干上足球之夜。今天,站好在这里的最后一班岗。上半场即将结束,下半场如何开始?”

除了文字告别,刘建宏还在微博

贴出了9张珍贵的照片,有他学生时代的青涩照,也有与韩乔生、黄健翔创办《足球之夜》的合影,以及获球迷赠送锦旗,还有采访郑智、邵佳一的照片,这些照片也能看出刘建宏对足球事业的热爱,对于央视这18年工作经历的珍惜。

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com